
Referat fra FAU-møte Prinsdal skole 6/1-25 
 

Tilstede: 

 

Klasse Tilstede Navn 

1A   

1B   

2A X Hanne H. Rønjum 

2B   

2C   

3A X Ståle C. Knutsen 

3B X Rowena Thakore-Gunther 

3C X Ingrid Danbolt 

4A X Benedikte Strøm 

4B X Kamal Hussain 

4C X Sigurd Eek 

5A X Marit Long 

5B   

5C X Julia Mossig 

6A X Hanna Waller Aasgaard 

6B   

6C   

7A   

7B   

7C x Jeanette Felix-Papadaki 

 

 



Agenda: 

 

1. Oppdatering fra styret: 

● Det kommer ledergruppe-oppdatering i februar med nytt skolebudsjett. Budsjettet går 

ut fra kalenderåret. 

● Bydelens budsjettkutt - Låven - 

Flott oppmøte og engasjement fra folk i hele bydelen og arrangementsgruppa, vi fikk 

reddet Låven og det jobbes på videre for å hjelpe andre tiltak. 

● Malekonkurranse lanseres i januar, for å finne motiv til uteplassen 

● Lions-penger - går til nytt bordtennisbord, i tillegg flyttes det nåværende 

bordtennisbordet fra AKS og opp i skolegården. Det blir også kjøpt inn sjakkbrikker 

til sjakkbord. 

● Aktivitetsdag - skolen har ansvar for å invitere til og arrangere vinteraktivitetsdag, det 

må tilpasses etter når det er egnet vær. 

● Foreldremøte med foredrag er planlagt å holdes i februar, men vi venter på at dato 

skal avklares med foredragsholder. 

 

2. Oppdatering fra miljøgruppen: 

● Det planlegges eget opplegg for 5-7. trinn. Det skal holdes ukentlige kurs fra slutten 

av februar og til påske, med unntak av vinterferieuken. Det blir kurs i sjakk, koding, 

turn og basket. Det sendes ut påmeldingsskjema til klassene via skolemelding og 

kontaktlærerne snakker om det i klassene med oppfordring til å delta. Det er også 

mulighet for at det kan bli tennis til våren dersom det er gjenværende midler. 

● Planlegging av foajeen og skolegården settes i gang fortløpende. 

 

3. Oppdatering fra trafikkgruppen: 

● Trafikkvakter signerer ved oppmøte. Det er konkurranse for beste oppmøte i vår og 

man kan vinne 300kr til klassen. 

● Natteravn - bra oppmøte generelt. Det ligger vester på Kiwi og man signerer der også. 

Ansvaret ligger på den klassen som har trafikkvakt. 

● Det har vært møte med Bymiljøetaten, de tok en runde i nærområdet og så på hva som 

kunne/burde gjøres med skilting og merking av hjertesonen, trafikksikkerhet og 

fremkommelighet langs skoleveien o.l. 

 

4. Oppdateringer fra arrangementsgruppen: 

● Julekino for 5-7. trinn var bra gjennomført. Mange påmeldte som ikke kom, men også 

mange som ikke var påmeldt som kom. Oppmøte rundt 75-80 stk. Bra med foreldre 

som stilte opp. 

● Det neste som står på planen er planlegging av bingo. 

 

5. Annet: 

● Vi ønsker gjerne å se at skolen i enda større grad bruker nærområdet i undervisningen. 

FAU (arrangementsgruppa) tenker å utarbeide en liste over konkrete forslag til ulike 



steder som er fine å bruke, og evt. personer og organisasjoner som har kunnskap om 

lokalmiljøet og kan bidra med noe. Eks. Prinsdal stall, skytebanen/froskedammen, 

branntårnet, jettegryter og gravrøyser osv. 

 

 

 

 


